



Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции С.В. Девятов провел личный прием граждан

Сегодня руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Владимирович Девятов провел личный прием граждан.

На прием к руководителю управления обратилось 4 граждан, из них 3 граждан по вопросам, связанным с расследованием уголовного дела и проводимыми доследственными проверками. С вопросом гражданско-правового характера обратился 1 гражданин, в связи чем руководителем ему было дано разъяснение.

По результатам личного приёма С.В. Девятов дал конкретные поручения руководителям структурных подразделений. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль.

18 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/895862>